

В своем эссе мне бы хотелось написать о моем прадедушке Каюмове Зиганше. Это человек с большой буквы. Он моя гордость! В его жизни было многое, как хорошее, так и плохое. К сожалению, его уже нет в живых, и я не могу расспросить у него обо всём лично. Я знаю о нём лишь то, что рассказал мне дедушка. Хотелось бы и вам рассказать.

Каюмов Зиганша родился в 1900 году в семье кулаков в Буинском районе. В 1926 году женился на моей прабабушке, Фархнур.

Переломным моментом в семье прадедушки был в 1928 году, когда его семью раскулачили. По рассказам дедушки, его отца и мать посадили в телегу, не разрешив даже собрать свои вещи. Уехали в том, в чем были одеты.

У Зиганши было 8 братьев и сестер, и всех их раскидало по просторам России, его же с женой отправили в Нижний Новгород.

Вторым переломным моментом, как и у всех, была Вторая мировая война.

На войне Зиганша был помощников пулеметчика. Прадедушка прошел всю войну, с самого начала и до конца.

На этом его военная деятельность не закончилась. В сентябре 1945 года завязался конфликт между Советским Союзом и Монгольской Народной Республикой. Прадед прошел и эту войну.

Домой вернулся лишь в 1946 году. За свои труды получил орден.

После войны работал на военном заводе.

К сожалению, это лишь малая часть его жизни. Хотелось бы знать более подробно. Однако уже поздно. И все же мой прадедушка- это моя гордость!

